

GODIŠNJE IZVJEŠĆE  
DIREKTORICE TZO JANJINA ZA 2023.GODINU

Janjina, ožujak 2024.

## **Direktorica, stručne službe**

Direktorica Zajednice tijekom predmetnog razdoblja zastupala je Turističku zajednicu, organizirala i rukovodila radom i poslovanjem stručnih službi u Zajednici, provodila odluke Turističkog vijeća i bila odgovoran za poslovanje zajednice i zakonitosti rada Zajednice, provodila svoje zadaće u slijedećim područjima: organizacija rada, rukovođenje i uspješnost poslovanja TZO, promocija destinacije, marketinška infrastruktura, komunikacijske taktike, unapređenje proizvoda, distribucija i edukacija, te ostalim zadaćama koje su joj delegirane tijekom godine kroz program rada.

Kroz izvještajno razdoblje ostvarena je bliska suradnja s Vijećem i predsjednikom Turističke zajednice, što je pridonijelo uspješnosti provedbe svih odluka i izvršenju svih, pred Turističku zajednicu, postavljenih zadaća.

Poslovi i zadaci su obavljani na vrijeme, kvalitetno i u skladu s odlukama Vijeća, dok su sredstva Turističke zajednice trošena namjenski prema važećem Programu rada i financijskom planu.

Direktorica Zajednice priprema materijale za sjednice Vijeća i Skupštine. Direktorica sudjeluje u radu tijela Zajednice, te je aktivna i u urednom arhiviranju sve dokumentacije vezane za rad tijela Zajednice, upisuje i vodi brigu o redovitom plaćanju računa i pristiglih obveza, prihode i rashode uspoređuje s prethodnim razdobljima. Uz navedeno vodi i dnevnu korespondenciju sa pravnim i fizičkim osobama čije se poslovanje tiče turističke zajednice. Također vodi i evidenciju prisutnosti na radu, mjesečni obračun sati, evidenciju godišnjih odmora i slobodnih dana. Kontrolira i statistiku koja se radi za potrebe TZO Janjina. Vodi se briga o funkcionalnosti i opremanju ureda, te se pazi na čistoću uredskih prostorija.

Tijekom 2023. godine uspješno su odrađeni svi planirani zadaci, a poseban osvrt bismo dali na zadaće vezane uz organizaciju događanja. Organizirali i održali smo Pelješku trpezu, 4 ribarske večeri (Drač x2, Sreser, Osobjava), Noć vina, Sv. Roko - Drače, Velika Gospa – Sreser i Advent. Sufinancirali i sudjelovali u organizaciji Dan otvorenih peljeških podruma i Dani mušula.

U suradnji s IQM destination i ostalim turističkim zajednicama na Pelješcu smo održali dodjelu certifikata kvalitete sudionicima u turizmu čime se potvrdila njihova visoka kvaliteta usluge/proizvoda te se održala edukacija za iznajmljivače.

Uspješno smo kandidirali projekt redizajn brošure Pelješac vinsko carstvo prema DNŽ i realizirali te dobili 2.000€ sufinanciranja od DNŽ.

Tri projekta smo kandidirali na javni natječaj dodjela sredstava za projekte LTZ na turistički nedovoljno razvijenom području:

1) Ljetne manifestacije u općini Janjina – odobreno 14.875,50 €

2) Izrada promotivnih materijala TZO Janjina - Izrada i grafička priprema karte i pano, Tisak nove karte općine Janjina-Ston, Tisak Explore-dalmacija karta županije, Izrada kratkih video filmova, 3 kom, Fotografiranje i obrada fotografija mjesta: Janjina, Drače, Sreser, Osobjava, Popova Luka, Letak za iznajmljivače, promocija i marketing – odobreno 4.958,50 €

3) Turistička i smeđa signalizacija - dvije nove obavijesne ploče dimenzija 150x200 cm na ulazu u Popovu Luku i Osobjavu, montirane su 9 ploča tip oltara dimenzija 60x40 cm u Janjini ispred Crkve sv. Vlaha, Crkve sv. Stjepana, u Dračama ispred Crkve sv. Roka, u Osobjavi ispred Crkve sv. Martina, Crkve sv. Ivana i Crkve Gospe od Zdravlja, u Popovoj Luci ispred Crkve sv. Trojstva, u Sreseru ispred Crkve Male Gospe i ispred Antičkog lokaliteta s ostacima Crkve sv. Jurja i grobljem u edukativnoj naravi na hrvatskom i engleskom – odobreno 4.958,50 €

U suradnji s TZO Ston, TZO Orebić i TZO Trpanj odrađena su 3 festivala – Festival Kapetana, Festival Peljeških okusa i Festival Soli.

Također u suradnji TZO Ston, TZO Orebić i TZO Trpanj nastavili smo s razvojem projekta Pelješac outdoor te napravili izmjene na karti, tisakali i angažirali fotografa da nam kreira bazu fotografija aktivnog turizma i staze pješačke, biciklističke i planinarske.

Direktorica je položila obavezan stručni ispit za rad na stručnim poslovima u turističkim zajednicama, razine znanja za rukovodeća mjesta.

Obavljen nadzor od strane Ministarstvo turizma i sporta nad TZ Općine Janjina s pozitivnim zaključkom.

Suradnja sa TZ DNŽ i HTZ

- Sastanak koordinacije HTZ-a i turističkih zajednica s područja Dubrovačko-neretvanske županije – tijek turističke sezona, strateški marketinški i operativni plan hrvatskog turizma za 2023.- 2027.
- Sastanak koordinacije TZ DNŽ i lokalnih turističkih zajednica s područja Dubrovačko-neretvanske županije – hrvatska turistička kartica, javna turistička infrastruktura, aktivnosti turističkih zajednica
- Sastanak koordinacije TZ DNŽ i lokalnih turističkih zajednica s područja Dubrovačko-neretvanske županije – mišljenja o turističkoj pristojbi za 2025., nautička brošura, programi rada i metodologija izrade
- Predstavljanje DNŽ kao informator na gospodarskom sajmu u Mostaru

Edukacija zaposlenih

- Sudjelovali smo na Danima hrvatskog turizma, te smo popratili sav redovan program i upoznali se s aktivnostima MINTS-a, HGK i HTZ za naredno razdoblje.

Redovna suradnja s lokalnim medijima u izvještavanju o radu TZ.

U Turističkoj zajednici općine Janjina zaposlene su 2 osobe, direktorica i voditelj TIC-a, tijekom ljeta rade 2 informativna ureda TZO Janjin, jedan u Dračama, te jedan u Sreseru.

Tijekom 2023. omogućili smo prijavu turista mobilnom aplikacijom što je jako dobro prihvaćeno, a dodatno smo pripremili i letak s uputama za iznajmljivače.

TZO Janjina je organizirana sukladno propisima, te smo i kroz 2023. uskladili sve dokumente s izmjenama propisa koji se odnose na radno-pravni status.

direktorica

Bianka Jasprica